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Pour vos proches un bon cadeau à reserver : 20 € 25€ 50€ 75€ 100€ 200€

Un florilège d’articles sélectionnés pour cette fin d’année vous est proposé, à consulter afin de
composer vous-mêmes vos cadeaux en toute tranquillité.
Il vous est donc possible de les réserver en écrivant à boembio@gmail.com, les mails seront traités
par ordre d’arrivée.
Un lien pour le paiement CB à distance vous sera directement envoyé, et votre achat sera préparé
en boutique, prêt à être collecté selon vos disponiblités.
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Article 1

SAVONS d’invités 100% BIOLOGIQUES
CREATION LOCALE

(TARN, marque OPPIDUM)
Savoir-faire artisanal, saponification à froid

PRIX :
3.00€ - Savon d’invité 30 gr.
9.50 € - Bleu de Nîmes, Neutre absolu, Verveine, Ecorces et Graines, Le Soleil 100 gr.
11.00 € - Mille-Fleurs, Bois de rose 100 gr.

VIDEO SUR LES SAVONS D’INVITES
https://www.youtube.com/watch?v=gwmrgiZSmRs
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Article 2

SHAMPOING SOLIDES BIOLOGIQUES
ZERO DECHET MADE IN FRANCE

(DĲON, marque DRUYDES)

Cosmétiques solides zéro déchet.

� 100 % sans plastique

� 100 % issu du végétal

� 100 % sans ingrédients controversés (sulfate, parabène, silicone, parfum)

� Lave, mousse, démaquille naturellement.

PRIX : 12.50 €
CHEVEUX : normaux, douceur, secs, gras, bébé
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Article 3

SHAMPOING SOLIDES BIOLOGIQUES
ZERO DECHET MADE IN France

(Normandie, marque SAVONS DE JOYA)

Cosmétiques solides zéro déchet.

� sans test sur les animaux, sans huile de palme

� vegan

PRIX : 11.90 €
CHEVEUX : normaux, anti-pelliculaire, gras, secs, frisés, blanc-gris, stimulant
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Article 4

SHAMPOING LIQUIDES BIOLOGIQUES
(Danemark, marque Feel UNIQUE)

� Certifié écologique
� Protéines de lait

PRIX : 11.90 €
CHEVEUX : colorés, volume, lavage fréquent, enfants, détoxifiant, anti-pelliculaire,
hydratant
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Article 5

COFFRETS SOINS BIOLOGIQUES MADE
IN FRANCE

(Bretagne, marque NOMINOË)

Comme une ode au blé noir, à l'ajonc, à la criste marine et au chardon bleu des dunes,
NOMINOË réinterprète l'herboristerie de Bretagne

COFFRET 1 : 39 € COFFRET 2 : 37.50 €

COFFRET 3 : 56.50 € COFFRET 4 : 35 €
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Article 6

VERNIS KURE BAZAAR
MADE IN FRANCE

(Paris)

Le premier Vernis à Ongles d'une nouvelle génération qui allie l'éthique d'une formule écologique
aux couleurs vibrantes de la mode.

PRIX : 16.00 € vernis 22 € super base
22 € dissolvant 100ml 16 € First Base
16.00 € Dry Finish 38 € Huile de soin pour cuticules
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Article 7

SOINS VISAGE & CORPS BIOLOGIQUES
OPPIDUM

(Tarn, marque OPPIDUM)

NOUVEAUTE : GAMME SEVE DES ARBRES

Chargés de puissants actifs naturels puisés dans les sols, alimentés par la circulation de leurs
sèves, certains arbres produisent aussi une intense résine aromatique utilisée depuis des
millénaires dans les rites sacrés, les parfums profanes, les soins naturels.

PRIX : 35 €
HUILE DEMAQUILLANTE
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Article 8

BAUME SOIN

PRIX : 72 € BAUME SOIN
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Article 9

SERUM VISAGE SAVON MASQUE
79 € 18 €

CONTOUR DES YEUX BAQUET PORCELAINE AVEC PINCEAU
45 € 42 €
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Article 10

SAVON SOIN

PRIX : 12 € SAVON SOIN
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Article 11

SOINS VISAGE & CORPS BIOLOGIQUES
OPPIDUM

(Tarn, marque OPPIDUM)

Baume visage et corps, huile visage et corps

BAUME VISAGE & CORPS 50ml :
40 € Bois de rose (peaux normales à sèches, collagène like)
40 € Ecorces & graines (peaux mixtes, éclat du teint)
37 € Neutre absolu (mamans, enfants, peaux intolérantes, sensibles ou acnéiques)
HUILES VISAGE & CORPS 50ml :
45 € Bois de rose (peaux normales à sèches, collagène like)
45 € Ecorces & graines (peaux mixtes, éclat du teint)
40 € Neutre absolu (peaux sensibles, enfants, eczéma, acné)

Flacons pompe verre teinté, cabochons Hêtre gravé
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Article : 12

SOINS VISAGE LA CANOPEE
LES EXPLORATEURS DE LA BEAUTE

(Grasse, La Canopée)

Cosmétiques 100% naturels

COFFRET REGENERANT ANTI AGE COFFRET RITUEL PEAU PARFAITE
52€ 38€

COFFRET RITUEL HYDRATATION COFFRET RITUEL URBAIN
38€ 39€
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Article 13

SHAMPOING SOLIDES BIO UNIDOSE,
MASQUES APRES SHAMPOINGS
(UK, marque BEAUTYKUBES) Récompense innovation bio 2020

Cosmétiques solides zéro déchet, 1 boite = 27 Cubes
8 produits au choix pour cheveux :

NORMAUX, SECS, SENSIBILISES, GRAS, POUR HOMMES,
SHAMPOING CORPS ET CHEVEUX NORMAUX,

APRES-SHAMPOING, MASQUE CHEVEUX SENSIBILISES

� sans test sur les animaux, sans huile de palme, vegan

SHAMPOINGS (27 CUBES) : 12.90€
8 produits au choix pour cheveux :

NORMAUX, SECS, SENSIBILISES, GRAS, POUR HOMMES,
SHAMPOING CORPS ET CHEVEUX NORMAUX,

1 APRES-SHAMPOING (27 CUBES) : 13.90€
1 MASQUE (27 CUBES) : 13.90€



15

Article 11

BEESWRAP (emballage alimentaire à base
de cire d’abeille, tissu biologique)

(AUSTRALIE, marque BEEGREENWRAP)

Nos wraps sont réalisés à partir d’ingrédients biologiques certifiés. Ils sont beaux et sentent
bon égaleemnt.

Super faciles à utiliser, nos beeswraps sont :

� Re-utilisables – chacun dure plus d’un an
� Lavables- se rince à l’eau froide simplement
� Solides – ils ne s’abîment pas aisément
� Biologiques, compostables, 100% naturels
� Les Beeswraps sont faits de cire d’abeille, d’huile de jojoba, de résines et de tissus

biologiques.

PRIX :

TAILLE S = 20X20cm : 6.90€ FAMILLE S/M/L/XL : 30.90€
TAILLE L = 31X31cm : 9.90€ DUO M&L : 17.90€
TAILLE M = 26X26cm : 8.90€
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Article 12

WRAPS VEGAN
(emballage alimentaire à base de cires
végétales, résines, tissu biologique)

(U.K., marque ROWENSTILLWATER)

Les OliWraps sont fabriqués à partir d’olives ! Prendre son repas sur le pouce,
conserver les restes et protéger les fruits et légumes coupés…

Couvrir : le wrap s’ajuste et se fixe avec la chaleur des mains. Presser le wrap entre 5-10
seconds pour le sécuriser.

Nettoyer : Sous un robinet d’eau courante, ou avec un linge humide

Composter : Quand ton wrap rend l’âme, au compost !

Durée : Il wrap durera entre 6 mois et un an, selon l’usage quotidien qui en sera fait

PRIX : 7.50€ - TAILLE L= 30X30cm
4 coloris : MEADOW PINK, MIDNIGHT ROSE, SAGE POLKA,WINTER LEAF
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PRIX : 7.50€ - TAILLE L= 30X30cm
4 coloris : MEADOW PINK, MIDNIGHT ROSE, SAGE POLKA,WINTER LEAF
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Article 13

EPONGES VAISSELLE COMPOSTABLES
ET LAVABLES EN MACHINE

(U.K., marque ROWENSTILLWATER)

Squeeze™ Eponges ASSORTIES AUX WRAPS VEGAN

Les éponges sont des alternatives au zéro plastique pour la vaisselle – idéales pour un
nettoyage eco-friendly ou en tant que zéro déchet – elles font aussi des cadeaux
chaleureux pour les amis sensibles à une planète verte !

PRIX : 7.90€ EPONGE SEULE
8.90€ EPONGE CAFE UNIQUEMENT
12.90€ EPONGES EN DUO

coloris : MEADOW PINK, MIDNIGHT ROSE, SAGE POLKA,WINTER LEAF, CAFE
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EPONGES VAISSELLE COMPOSTABLES
ET LAVABLES EN MACHINE

PRIX : 7.90€ EPONGE SEULE
8.90€ EPONGE CAFE UNIQUEMENT
12.90€ EPONGES EN DUO

coloris : MEADOW PINK, MIDNIGHT ROSE, SAGE POLKA,WINTER LEAF, CAFE
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Article 14

CHARBON DE BAMBOU POUR PURIFIER
VOTRE EAU origine : Japon

(FRANCE, marque WEETULIP)

Rincez & faites bouillir le charbon 5 minutes dans l’eau
(2 bâtons pour 1L d’eau) et laisser sécher

Remplissez le récipient avec l’eau du robinet & ajoutez les bâtons. Laissez
reposer 1 heure

Après 1 heure vous pouvez boire votre eau savoureuse et filtrée
Répétez les étapes 1 et 2 toutes les 3 semaines.

Vous pouvez utiliser les bâtons jusqu’à 6 semaines. Après 6 semaines, utilisez
le bambou dans votre compost, vos plantes ou les endroits humides et

malodorants

PRIX : 39.90€ COFFRET JOY (1 CARAFE + 2 BATONS)
33.90€ CARAFE SEULE
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Article 15

CHARBON DE BAMBOU POUR PURIFIER
VOTRE EAU origine : Japon

PACK DE CHARBON 24.90€ COFFRET HAPPY (1 CARAFE+2 BATONS)
15.90€ (4 BATONS) 17.90€ CARAFE SEULE
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Article 16

LUNCHBOX, POUR DES REPAS FACILES
(France, marque MONBENTO)

A MOTIFS : 39.90€

COLORI UNI : 37.90€
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Article 17

BENTO & BOUTEILLES NOMADES
(France, marque MONBENTO)

BOUTEILLE 50CL : 18.90€
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Article 18

BENTO ENFANTS, & BOUTEILLES
NOMADES

LE BENTO DES ENFANTS : 25.90€ COSMIC ET LICORNE
BENTO PETIT PRINCE : 27.90€
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Article 19

BENTO ENFANTS, & BOUTEILLES
NOMADES

BOUTEILLE 33CL : 17.90€ PETIT PRINCE
16.90€ COSMIC ET LICORNE
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Article 20

GOURDES 24BOTTLES thermos & non
thermos

(Italie, marque 24BOTTLES)

Très grand choix en boutique

BOUTEILLE 50CL non thermos : 20.00€ thermos 34.00€
BOUTEILLE 25CL non thermos : 15€
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Article 21

GOURDES 24BOTTLES thermos & non
thermos

Très grand choix en boutique

BOUTEILLE 50CL non thermos : 20.00€ thermos 34.00€
BOUTEILLE 25CL non thermos : 15€

TISANIERES UNIE : 26.90€ TISANIERES A MOTIFS : 32.50€
marque YOKO DESIGN marque YOKO DESIGN
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Article 22

ACCESSOIRES EN LAINE COLLEGIEN
Marque iconique du Tarn

(FRANCE, marque Collégien)

LE BONNET BEANIE EN LAINE MERINOS, 5 COULEURS

PRIX : 35€
Couleurs : BLEU CANARD SAFRAN NOIR

RAISIN MADERE
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Article 23

JAMBIERES ECRU VOLANT, OU NOIR
TAILLES S, M, L

PRIX : 28 € blanc à volant
23€ noir à côtes
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Article 24

COLLANTS EN LAINE UNI COTES FEMME
Coloris : noir, safran, bleu canard

Tailles : S, M, L

PRIX : 39€
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Article 25

CHAUSSETTES LUREX, FEMME
« Madame Claire »

TAILLES : 36/38 - 39/42

Praline de Lyon

Grain de Café Brun de Terre Aigue-Marine

PRIX : 23.50€
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Article 26

CHAUSSETTES LUREX, FEMME
« Madame Claire »

Cactus du Mexique

Navy

PRIX : 23.50
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Article 27

BANDEAUX EN LAINE ET CACHEMIRE

RAISIN

ROUGE NOIR GRIS FONCE

PRIX : 28 €
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Article 28

MITAINES EN LAINE MERINOS
PRALINE

CARAMEL DOUX AGNEAUX LAVANDE

PRIX : 28 €
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Article 29

MITAINES EN LAINE MERINOS
NOIR

RAISIN

PRIX : 28 €
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Article 30

GUETRES EN LAINE MERINOS

DOUX AGNEAUX JOUR DE PLUIE MOUTARDE

LAVANDE AIGUE MARINE NOIR

PRIX : 28 €
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Article 31

PARAPLUIES ANATOLE, COLLECTION DE
MINI PARAPLUIES

(FRANCE, marque ANATOLE)

MINI TAILLE : 17.5 CM FERME, 220 G, MICRO SOLIDE

BORDEAUX NOIR

PRIX : 29.90 €
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Article 32

PARAPLUIES ANATOLE, COLLECTION DE
MINI PARAPLUIES

MINI TAILLE : 17.5 CM FERME, 220 G, MICRO SOLIDE

BLEU MARINE BLEU ROI

PRIX : 29.90 €
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Article 33

PARAPLUIES BEAU NUAGE
PARAPLUIES RECYCLES avec HOUSSE

BREVETEE absorbante
(FRANCE, marque BEAU NUAGE)

Poignée en Gel qui s’adapte à la forme de la main pour un confort optimal. Issue de bouteilles en
plastique recyclées (rPET) la toile est enduite d'un revêtement Teflon® la rendant fortement
déperlante.

L’ORIGINAL
Taille du parapluie fermé : 20.5cm
Poids du parapluie dans sa housse : 350g

BLEU UNIVERSEL

PRIX : 39,00 €
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Article 34

PARAPLUIES BEAU NUAGE
PARAPLUIES RECYCLES avec HOUSSE

BREVETEE absorbante
BLEU PACIFIQUE

Taille du parapluie fermé : 20.5cm
Poids du parapluie dans sa housse : 350g

PRIX : 39,00 €
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Article 35

PARAPLUIES BEAU NUAGE
LE MINI : TAILLE, 18,5cm FERME, 185g

Issue de bouteilles en plastique recyclées (rPET) la toile est enduite d'un revêtement
Teflon® la rendant fortement déperlante

BLEU DE MINUIT

JAUNE ETOILE ROUGE GRENAT NOIR BLEU LAGON

PRIX : 32,00 €
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Article 36

PARAPLUIES BEAU NUAGE
L’AUTOMATIQUE

Issue de bouteilles en plastique recyclées (rPET) la toile est enduite d'un revêtement Teflon® la
rendant fortement déperlante.

Taille du parapluie fermé : 28cm
Poids du parapluie dans sa housse : 400g

BLEU DE MINUIT

BLEU LAGON ROUGE GRENAT

PRIX : 39,00 €
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Article 37

PETITE MAROQUINERIE cuir recyclé
(ESP, marque WALKWITHME)

VIDEO SUR LES PORTE-MONNAIE « FLAT PURSE »

Description : Porte-monnaie plat pour répondre à tous vos besoins, deux emplacements pour cartes,
une section pour billets plate et une pochette à monnaie extractible. Avec double fermeture à bouton-
pression.

PRIX : 42 €
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Article 38

PETITE MAROQUINERIE cuir recyclé

Matériaux : En cuir recyclé (Oeko Tex® & Global Recycled Standard®)
Taille 16 x 10,5cm

Fabrication : Fabriqué à Barcelone.

PRIX : 42 €
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Article 39

PETITE MAROQUINERIE cuir recyclé
(ESP, marque WALKWITHME)

Disponibles sur internet boembio.com et en boutique

Banane “Kangooro belt”

PRIX : 56 € Banane “Kangooro belt”
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Article 40

PETITE MAROQUINERIE cuir recyclé

PRIX : 56 € Banane “Kangooro belt”
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Article 41

BĲOUTERIE ETHIQUE
Argent recyclé 925

(UK, marque BLUEBELLANE)

Disponibles sur internet boembio.com et en boutique
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Article 42

BOUGIES VEGETALES ORGANIC
COCOON

(FRANCE, marque ORGANIC COCOON)

ÉCOLOGIQUE. VÉGANE. CRUELTYFREEE, création emblématique : la Bougie Fleurie.
Une bougie aux fleurs séchées décorative et bienfaitrice.

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=301053753872681&id=954492707953362&source=44

3 FORMATS : PETIT modèle, COCON, MOYEN

PRIX : 24.99€ petit modèle
34.99€ Cocon
44.99€ Moyen

10 Parfums
JASMIN, FLEUR D’ORANGER, YLANG-YLANG, A L’OMBRE DU FIGUIER, PATCHOULI,
ROSE,
VIOLETTE, GINGEMBRE, VANILLE, EUCALYPTUS
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Article 43

BOUGIES VEGETALES ORGANIC
COCOON
10 Parfums
JASMIN, FLEUR D’ORANGER, YLANG-YLANG, A L’OMBRE DU FIGUIER, PATCHOULI,
ROSE,VIOLETTE, GINGEMBRE, VANILLE, EUCALYPTUS

PETIT MODELE : 24.99€

COCON : 34.99€ MOYEN : 44.99€
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Article 44

BOUGIES VEGETALES PONOIE
(FRANCE, marque PONOIE)

Les fleurs et les végétaux sont la signature de la marque PONOIE, éco-Friendly qui aspire à une
simplicité toute naturelle.

4 parfums
LAVANDIN BOIS DE HÔ EUCALYPTUS MUSC BOISE PALMAROSA

PRIX : 21.99 €
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Article 45

CULOTTES MENSTRUELLES
(UK, marque FLUX UNDIES)

En boutique seulement
Vegan, anti-bactériennes, coutures anti-fuite

Les invisibles, 2 tampons d’absorption légère à modérée

Ultra fines, super douces et vraiment invisibles. Elles sont tout simplement stretch,
confortables, réalisées en tissu lycra respirables.
TAILLE : XXS, XS, S, M, L, XL

2 couleurs, bleu ciel ou beige

Culotte : 92% Nylon 8% Lycra

Gousset: 100% Cotton, Breathable PUL

Entretien : rapide, rinçage, lavage 40 degrés, laisser sécher, pas de javel ou d’assouplissant

PRIX : 29.90 €
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Article 46

LES CLASSIQUES 4 TAMPONS
D’ABSORPTION

Disponibles sur interne boembio.com

TAILLES : XXS, XS, S, M, L, XL

MODELE BIKINI MODELE BOYSHORT MODELE TAILLE HAUTE

33.90€ 33.90€ 34.90€

.
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Article 47

L’autre Calendrier 2021 de Papillonnage

PRIX : 15€
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